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令和８年　第４回山北町教育委員会議事録



令和８年４月２１日

水野教育長 　京都府南丹市で小学生男児の遺体が発見されるという痛ましい
事件が発生しました。発生当初は、保護者の送迎や登校の有無と
いった情報が錯綜し、確認することの大切さが改めて認識された
ところです。
　それでは、ただ今から令和８年第４回山北町教育委員会定例会
を開催します。

　

水野教育長 　前回委員会議事録の承認についてに移ります。内容については
事前にご確認いただいておりますが、ご意見・ご質問はあります
でしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。それでは前回委員会議事録については承
認されたことといたします。
　続きまして教育長報告に移ります。

水野教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

水野教育長 　教育長報告に対し、何かご意見・ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　ないようですので、教育長報告は承認されたことといたしま
す。

水野教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第９号）令和８
年度山北町の教育・保育基本方針の策定についてを議題といたし
ます。

水野教育長 　　【議案第９号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第９号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第９号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第９号についていかがでしょうか。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第９号は全員賛成で可決されました。

山北町教育委員会会議の経過



水野教育長 　続きまして、日程第２（議案第１０号）山北町学校運営協議会
委員の任命についてに移ります。

水野教育長 　　【議案第１０号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第１０号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第１０号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

岩井委員 　園・学校それぞれの協議会すべてに指導主事が属しています
が、これは非常によいことだと思い、他市町にもまねをしていた
だきたいと考えています。改めて、意義を確認させてください。

こども教育課長 　やはり、指導主事自身が、直接それぞれの協議会の空気を肌で
感じ、意見交換ができるところが最大のメリットと捉えていま
す。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第１０号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第１０号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午後３時１０分］


